



我的生日礼物

朝阳小学小记者 倪婧宸

我有一个礼物,那就是布娃娃。这个布娃娃是妈妈送给我的生日礼物,他已经陪伴我三年了,我把它当妹妹似的保护得很好。

布娃娃白白的脸上有一双水汪汪的眼睛,一双又细又黑的眉毛,一个翘鼻子和一张樱桃似的嘴巴。她穿着一件红裙子,戴着小帽子,像小红帽一样既可爱又漂亮。

我每天都跟他一起睡觉,一起玩耍,有时我还抓着它的手,让它拿着铅笔,我来教它写字。上一次爸爸给我买了一块黑板,我在黑板上写了26个字母和一些简单的字。把布娃娃放在板凳上,我拿着一根细细的树枝在布娃娃的前面,指着让它认了认黑板上的字和字母,看着布娃娃一脸认真的样子,看来好像是会了。这时,我也认真起来,继续往下教。

我很喜欢笑咪咪地抱着它,给它讲最近在书上看到的故事,《白雪公主》不知道给它讲了多少回,而它却总是面带着微笑听着,在它的脸上看不出一丝不耐烦。有时我还喜欢给它讲心事。讲到了开心的事,我就情不自禁地开怀大笑,讲到烦心的事,我就恨不得跳起来……但是不管我怎样,它都没有断过动人的笑容。我小时候就很羡慕它的笑容,现在也是,希望能像它一样,不论别人对我怎样不满、责骂,我都可以保持微笑。

我真的希望布娃娃能像童话世界的公主一样,我们一天天的长大,一起玩耍,一起唱歌,一起画画。更希望它能陪我一起上学,一起旅游。

指导老师:陈爱玲

一次有趣的活动

朝阳小学小记者 杨晨曦

今天老师让我们穿上小记者服,我就知道一定有活动。于是我拿着小记者包和记者服早早地就去学校。

在午休的时候,我还一直在琢磨活动是什么呢?正在我绞尽脑汁想的时候,忽然老师进来了,老师让别的同学下楼自由活动,班里只留下了我和其他几位小记者。我当时就明白了,活动应该是在我们班里进行。我怕看不见就坐前面些,不一会儿全校的小记者都来到了我们班。老师说在上课期间哪位同学表现的最好会奖励他一件小礼物。我们一听有礼物就都来了精神,都想得到礼物。

上课的时候,老师给我们讲了三个过程:一、报纸是什么?二、报纸的发展历史。三、报纸的小知识。老师反复强调第三部分是今天的重点。第一部分老师告诉我们报纸是以刊载新闻和时事评论为主,定期向公众发行,它以印刷出版或者电子类为主。第二部分老师告诉我们二十世纪是报纸的最高高峰期,而第一报纸大国就是中国。第三部分也是重点部分,老师讲解得十分详细,比如报纸都会有九个必需品,分别是报头、报眼、版位、报眉、开张、版面的地位、版心、栏目、中缝这九项。这样使得我们拿到报纸后能快速得到最新的信息。就这样一节有趣的、让我收获最多的活动课结束了,我还真有些不舍呢!

下课的时候,老师认为我表现得最好,就将这个小礼物送给我了。我一看,原来是一枚穿着衣服的小熊徽章,太可爱了,我很喜欢它。

指导老师:陈爱玲

体验劳动 享受快乐

朝阳小学小记者 刘彤悦

星期五,老师带领同学们到学校足球场参加劳动,目的是让我们劳动中体验快乐,却是别有一番趣味。

老师刚宣布今天的任务,同学们都不约而同地尖叫起来。这项活动老师只告诉班里的一位同学,这时同学们早就准备好了工具:塑料袋、小桶、木棒、铲子、锄头,真是五花八门,无奇不有。开始劳动了,同学们早就拿好自己的工具排好了队,等着老师发号施令。瞧,同学们有的捡,有的挖,有的提袋子……放眼一看,犹如一条巨龙在舞动。之前,老师还是小瞧了我们,认为我们都是在蜜罐里长大的,没干过什么活,今天真让老师大惊失色。看来,老师之前对同学们的判断是错误的。我们干得有模有样、井然有序,好像有经验的工人一样。这时,老师说:“孩子们,累了吗?休息一

会吧。”马俊杰说:“老师,我们不累,要不您休息一会儿吧!”这时,其他同学也都异口同声地回答不累。老师看了看我们,个个累得满头大汗,皮肤在太阳照射下变得泛红,从老师脸上都能看出有些心疼了。

我还看见有的同学戴上手套,拿起锄头,选好地方,就挖了起来,他们配合得还挺好。这下面一定是一个大块的石头,其中一位同学把锄头扬得老高,好像使出了全身的力气,其他的同学有的用铲子掘土,有的用手扒……他们费了九牛二虎之力才把一块大石头挖出来。

在不知不觉中一节有意义的劳动课就这样过去了。劳动的人民最光荣,劳动能够锻炼同学们的身体,劳动能让同学们勤劳起来,在劳动的过程中我感受到了别样的快乐。

指导老师:陈爱玲

练习书法很值得

首府实验小学小记者 张北辰

同学们,你认为很值得做的事情是哪件事?是读书?是爬山?还是看电影?在我的心目中,我认为最值得做的事是练习书法。

我还记得自己第一次走进书法教室的情景,那是我刚上小学一年级寒假的一天,妈妈带着我去少年宫上书法课听课。教室里挂满了形形色色的书法作品,我顿时就喜欢上了它,也就是那一天,我开始了拜师学艺书法之路。每到周六,妈妈不睡懒觉,带我8点前赶到少年宫。直到我上三年级时,才转到家附近的“墨缘斋”学习书法。

学习书法充满酸甜苦辣,我每次都使出九牛二虎之力,努力把每个字写好,可要求严格的老师会点评我哪里写得结构不好,哪里笔画不好,哪里布局不好。无论有多累,我都一一改正,力求每个字达到完美。每个周末集中学

习之后,我会把书法老师教的字再巩固一遍。每天中午饭前抽出15分钟练习毛笔字,写20个大字,不写好不吃饭。写完后,由爸爸检查,写的不好就让我重写,有时会挨打。我也有过放弃的念头,因为写着写着,我的腿站累了,胳膊和手腕都酸了。但是我心中有一个意念,要坚持下去,“只要功夫深,铁杵磨成针”。

就这样,我坚持了4年。每当在书法比赛中取得好成绩时,或者得到老师的表扬时,我的心里总是甜滋滋的。除了楷书,我还练习了小篆,书法考到六级。

学习书法,让我悟出了一个道理,做好一件事情是不容易的。练习书法的道路虽然曲折,但与我的收获相比,我认为是值得的。只要是自己认为值得的,就不应该轻易放弃,这不仅是一份坚持,更是一份责任。

指导老师:汪琼

快乐的秋游

朝阳小学小记者 李梦雅

我们期盼已久的秋游终于到了,我怀着快乐的心情早早地来到学校。教室里的同学们兴奋地说着笑着,你看我带了什么好吃的,我看看你带了什么好吃的,互相追逐着像一群快乐的小鸭子。

在老师的带领下我们一起排队上了车,我们坐在座位上,不一会儿我们来到了目的地——榴园拓展基地。在那里老师教会我们很多都是在书本上学不到的知识,让我记忆很深刻的是自己磨豆浆,先放豆子再放水,边放水边放豆子边转动磨盘,在打磨豆浆的过程中,放水的同学和转动磨盘的同学们要相互配合。水太多豆浆就会没有了浓香,水太少打磨的不够充分便失去了原有的细腻。磨盘需要三个人才能推动。我和同学费了九牛二虎之力才让磨盘转动起来。不一会儿我们三人满头大汗,可是闻着豆浆的浓香,想着自己的劳动成果,谁也不喊累,谁也不愿意放弃,虽然汗流浃背但是每个人的脸上都露出幸福的喜

悦。同学们帮我们喊着口号,我们迈着整齐的步伐,仿佛我们不是在推磨而是在天安门前接受检阅的队伍,老师和同学们为我们欢呼着,我们每个人都露出自信和骄傲的笑容。

就这样时间一点点过去了,在工作人员的一声令下把我们从陶醉中带回了现实。我们的豆浆终于磨好了。那香味虽然不能香飘十里,但也能让人馋涎欲滴,看到我们的劳动果实,内心的喜悦无法言表。每一种美味的事物都包含着许多人的辛勤劳动。在学习中也是一样,没有夜以继日的辛苦付出就无法感受到成功的喜悦。

时间过得真快呀,我们就要返回学校了,但是我们谁都不想离开!这次秋游不仅开心快乐更增长了见识,老师和同学们拖着疲倦的身体恋恋不舍地踏上返程的汽车,同学们因为疲惫慢慢地进入梦乡,而我却久久难以入睡……

指导老师:陈爱玲

秋游

朝阳小学小记者 陈文娴

今天是星期五,学校组织了秋游。今天我起得特别早,穿好校服,带上红领巾,兴高采烈地奔往学校。到了学校,班里的很多同学都到了,我也迫不及待地想出发了,过了一会,旅游大巴到了,我们顺利地登上了车。

第一站是星月拓展学校,老师让我们先排好队,进行合影。过了一会儿,教官教我们磨豆浆。我们六人一组,大家有的放豆,有的加水,有的推磨……一会儿豆洒了,一会儿磨把掉了,一会儿手磨了一个泡,总之在磨豆浆的过程中不是那么顺利。这时,我想起了妈妈平时是多么辛苦呀!今后我要抽时间帮妈妈分担一些力所能及的家务。后来,阿姨帮我们过滤,又把豆浆烧开,我们每人都喝到了一大碗豆浆,毕竟是我们自己亲手磨的,喝起来味道感觉比平常更加香甜、可口。我突然想到了李白的一句诗:“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。

大概十点多,我们玩了生命绳圈,教官给我们每个人都发了一副手套,他说:“必须把绳子拉紧,手伸直,腿伸直,集中注意力,最后从左到右开始摇。”之后,我们全班同学齐心协力,玩得很尽兴,也很开心!

一点多钟,我们去看了电影《疯狂动物城》,由于时间的原因,我们并没有看完,还真有点恋恋不舍,紧接着,开始了下一段行程。

大概两点钟,我们去了杜集消防队,消防队长带领我们参观,其中他教我们叠被子,之后参观了健身房,还看了一场有关消防的电影,通过观影,我意识到了防火的重要性,消防员是我们的英雄,是最可爱的人,我们要向他们致敬!

大约四点多,我们回到了学校,美好的一天就这样不知不觉地过去了,快乐的时光总是很短暂,这次秋游使我难以忘记,真的很期待下一次的秋游!

指导老师:陈爱玲

